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V Českých Budějovicích, 18. 5. 2009 

Ledax o.p.s. zahájil vzd ělávání sociálních pracovník ů 

Od 1. ledna 2009 realizuje spole čnost Ledax o.p.s. projekt POZNESS - Poznáním k lepš ím 

sociálním službám. Jednou z hlavních aktivit projek tu je vzd ělávání pracovník ů v sociálních 

službách a sociálních pracovník ů dle zákona č.108/ 2006 Sb. Školení, jehož se ú častní více než 

40 osob, bylo zahájeno na konci dubna 2009.  

Vlastní vzdělávání v rámci této aktivity proběhne v časovém horizontu 6 měsíců, kurz je plánován jako 

dlouhodobý, nikoliv tedy intenzivní, a to z důvodu pracovní vytíženosti účastníků obou částí kurzu. 

Projekt počítá i s pronájmem e-learningového prostředí, které bude sloužit po celou dobu trvání výuky 

k dalšímu vzdělávání účastníků kurzu, ke komunikaci lektorů s účastníky apod. 

 

V rámci projektu, který je podpořen z prostředků Programu Evropské územní spolupráce Rakousko – 

Česká republika 2007–2013, budou sledovány mimo jiné trendy, odlišnosti a podmínky vyplývající 

z legislativních předpisů, běžné praxe a standardů kvality sociálních služeb na území Jihočeského 

kraje v porovnání s územím Dolního Rakouska. Do projektu je zapojen rakouský partner SeneCura 

Sozialzentrum Krems, který působí právě na území Dolního Rakouska. Důraz bude kladen na 

informace o systému vzdělávání dostupného na obou stranách hranice pro pracovníky v sociální 

oblasti a také na požadované kvalifikační předpoklady, jelikož kvalita sociálních služeb a efektivita 

sociální práce je založena především na odbornosti jednotlivých pracovníků. „Kromě vlastního 

vzdělávání bude výsledkem této aktivity projektu i vypracování odborného manuálu ke vzdělávacímu 

programu - s popisem programu a jeho tématickým členěním do modulů včetně osnov modulů, 

požadavků na lektory a dalších podkladů, součástí bude i doporučení k další realizaci programu,“ 

upřesnila Irena Lavická, zástupkyně ředitelky společnosti Ledax o.p.s. a hlavní manažerka projektu. 

 

Ledax o.p.s. nabízí celou škálu služeb od poradenství seniorům v oblastech bydlení, zdravotní péče, 

sociálních služeb či trávení volného času, až po samotné poskytování sociálních služeb. Společnost je 

registrovaným poskytovatelem pečovatelské služby v Jihočeském kraji s kapacitou 1 870 uživatelů 

denně. 

 

Kontaktní osoba:  

Ing. Irena Lavická; e-mail: irena.lavicka@ledax.cz; mob: +420 725 760 193; web: www.ledax.cz   


